

# 更多更深更廣的得著神

——利未牧師

2025年5月25日

上個禮拜，我們上《教牧學》課程一起聚集的時候，剛好我們聽第五課江媽講培養屬靈的後代。就有一個學員跟我反映說：“我的孩子都知道也都跟我講說很重要，但是他很懶得讀經禱告。利未老師，該怎麼辦？”我就回問家長：“你自己有讀經禱告嗎？”她就不好意思的笑一笑，說：“我也蠻懶惰的。”我真的覺得在生命當中，我們的父母親是一個很好的榜樣。

我們最近都在講聖靈充滿，聖靈充滿有一個很重要的工作，就是要使我們得到釋放，讓我們脫離罪跟死的律。

我們來看一段經文，《羅馬書》6章3-6節：“豈不知我們這受洗歸入基督耶穌的人，是受洗歸入他的死嗎？所以，我們藉著洗禮歸入死，和他一同埋葬，原是叫我們一舉一動有新生的樣式，像基督藉著父的榮耀從死裡復活一樣。我們若在他死的形狀上與他聯合，也要在他復活的形狀上與他聯合。因為知道我們的舊人和他同釘十字架，使罪身滅絕，叫我們不再作罪的奴僕。”

第3節講到“豈不知我們這受洗歸入基督耶穌的人是已經受洗歸入祂的死”，這裡的“受洗”是“受浸”的意思，也就

是“浸入水裡面、沉入水、沉在水裡面或者被水掩蓋”的意思。後面他講到“歸入耶穌基督”，“歸入”的意思就是我們要進到一個新的領域去。我們受洗就是與耶穌基督合為一。我們藉著受洗，與耶穌基督同死，是受洗歸入他的死。我們在進到水裡面的時候，表明我們已經進入到基督耶穌裡了，有份於耶穌基督的死了。這樣，我們等於向罪、向自己、向世界、向撒旦說：“我們不在你們的手中。我們在耶穌基督裡了。”

第四節講到“所以我們藉著洗禮歸入死和祂一同埋葬，原是叫我們一舉一動有新生的樣式，像基督藉著父的榮耀從死裡復活一樣。”**信徒的生命必須要成長，怎麼樣成長？藉著我們經歷跟耶穌基督同死同復活。**當你同死同復活，你就使基督完成了祂的救贖大功。藉著你的死跟復活，你會發現你就有新的生命，就叫我們一舉一動有新生的樣式。

第五節：“我們若在他死的形狀上與他聯合，也就在他復活的形狀上與他聯合。”有一個翻譯本這一節說：“我們如果在神死的樣式上跟神一同栽種，也要在它復活的樣式上跟它一同生長。”所以我們在神的死的上面跟他一同栽種下去，就可以開始在神復活的上邊跟他一起生長的。

有時候我們會彼此開玩笑說：“你死透了嗎？”看著你旁邊人，跟他說：“你死透了嗎？你的老自己死了嗎？你舊有的生命死了嗎？”

《聖經》上有不同的地方提到“死”，怎麼“死”？有 3 段重要的經文：

一、《加拉太書》5 章 16 節：“我說：你們當順著聖靈而行，就不放縱肉體的情欲了。”這裡告訴我們要怎麼樣來“死”，就是要順著聖靈而行。聖靈跟你說，你要怎麼樣，你就怎麼樣做。你會聽到資訊中或者是我們弟兄姊妹的見證，常常裡面有一個微小的聲音告訴他，他就不放縱肉體的情欲了，聖靈跟你講說：“不要再生氣了！不要再生氣了！不要再說話了！”聖靈說不要，我就是要說，對不對？這就是放縱肉體的情欲。但是你裡面真的順著聖靈而去：“不說了！不說了。”順著聖靈而行，你就不放縱肉體的情欲。

二、《加拉太書》5 章 24 節，說：“凡屬基督耶穌的人是已經把肉體連同肉體的邪情私欲同釘在十字架上。”有一個很重要的地方，我們最根基的生命要與耶穌基督同釘十字架。同釘十字架，就代表你沒有什麼自己的權利了。我們與耶穌基督一同釘在十字架上，我不再是我了。

三、《路加福音》9 章 23 節：“耶穌又對眾人說：若有人要跟從我，就當舍己，天天背起他的十字架來跟從我。”我們很多愛主的都很渴望跟隨神，這邊講到跟從神有一個很重要的地方，就是要舍己。什麼是舍己？也就是沒有自己，把自己舍掉了。你會發現神為了你我的生命興起環境，可能我們遇到某

一件事情，因為我們過去在十字架上被淬煉的生命，帶領你越過不容易的事件。想一想，你有沒有在過去的哪一段日子當中，真的遇到一個難處，可是因為你過去的操練幫助了你能夠度過？

耶穌說：“跟從我，就當舍己。”這個“舍己”非常的難，非常的不容易，神在我們的生命當中每一個人有不一樣的環境，神來煉盡我們的生命。

第六節接著講到“我們知道，我們的舊人和他同釘十字架使罪身滅絕，叫我們不再做罪的奴僕”，這邊講到的“滅”，原文就是讓他“作廢，不再有功效”的意思。“我們的舊人跟耶穌同釘十字架”，你的罪身在你的生命當中就沒有功效了，不再能夠做什麼了。**什麼又叫做“罪身”？也就是你常常在舊人的指揮下行動跟做事**，“反正我想要做什麼就做什麼，我想要怎麼樣就怎麼樣，我高興怎麼樣怎麼樣。”這就是一個罪身。我們的舊人跟耶穌同釘十字架的時候，我們的罪身就滅絕了，就不再成為罪的奴僕了。

我們來看一段現代中文譯本，“難道你們不知道，我們這受洗歸入基督耶穌的人，就是受洗歸入他的死嗎？所以，我們借著洗禮歸入死，和他一同埋葬，是要我們行事為人都有新生的樣子，像基督借著父的榮耀從死人中復活一樣，我們若與他合一，經歷與他一樣的死，也將經歷與他一樣的復活。我們知

道，我們的舊人和他同釘十字架，使罪身滅絕，叫我們不再做罪的奴僕。”

針對這段經文，我整理了 5 個要點，第一是我們要死，借著受洗歸入主的死。在我們的生活當中，我們真的要留意有沒有把我們這個老自己舊有的思想、不屬神的思想、不屬神的性格，不屬神的生活習慣、不屬神的說話方式要死掉。一舉一動就有新生的樣式。看看你旁邊的人，他有新生的樣式嗎？一舉一動都有新生的樣式嗎？你會說：“真的有這麼誇張嗎？真的會這樣嗎？”

以前，我們教會有一個姐妹，她皮膚黑，我們就覺得她臉黑黑的。她就是追求大概半年，有一個主日她來的時候，我們真的全教會都“哇”！她的臉上是泛光的，那個“黑”好像從裡面都不見了，真的在她生命裡面有一個“新”。她就跟我們分享說，事實上她剛來教會的時候很苦，她每次講話，每次想法都是很多的抱怨，每天生活都覺得苦、苦、苦這樣子。可是她操練內在生活以後，當她一有不容易的時候，她就來讚美；當她每天覺得很難的時候，她就來歡呼來讚美；她借著敬拜、借著親近神，更多地感受到神的同在，她裡面開始有甜，不再是一直覺得苦。她這樣操練以後，真的一舉一動開始有新生的樣式。

鼓勵我們家人們，真的我們歸入主的死，一舉一動有新生

的樣式。

第三，你就從死裡復活了，而且你開始在神的死的形狀上跟神連結。

第五，因為知道我們的舊人跟神同釘十字架，使罪身滅絕，叫我們不再做罪的奴僕。

利未牧區有一個弟兄，今年 62 歲。他大概 30 歲的時候信主，信主半年的時候，神就把他過去抽煙喝酒這些嗜好都拿掉了。他跟妻子大概同時間信主，他們爭吵變成用神的話語來罵對方，例如：太太就就會罵先生，然後先生就會回嘴說：“你啊！只看到我的刺，你都不想想你眼中的梁木啊！”他們就開始這樣子批評對方。他太太跟我分享說，他先生的脾氣一直沒有辦法改變，只要發脾氣就用話語一直的傷害妻子，甚至打妻子，信主後他雖然知道錯了，也會跟妻子道歉，但是他道完歉還是沒有改變，原味尚存，所以太太後來就跟他講說：“你不要只是道歉了，你又沒有改，道歉沒有用。”他跟唯一的兒子也發生很大的衝突，吵到後來兩父子不見面，甚至要斷絕關係這麼嚴重的地步。

三年前，他進到利未牧區的小家，他的小家長開始帶領他。他跟我分享說，雖然過去自己也聽了內在生活的資訊，可是進來開始操練他才發現他好像嬰孩一樣，跟著我們這樣子每一天每一天的操練，每一天每一天讀神的話語，每一天每一天讀神

的話，他生命開始慢慢的長進了，發現原來他有很多錯誤的、死的觀念，他過去舊的觀念並沒有與耶穌同釘十字架的觀念，他也開始追求和睦，追求合一，他開始跟他的妻子很好。

有人說我們臺灣人講話比較撒嬌。我常常會跟他們講說彼此要說愛的話語，然後教妻子怎麼向先生撒嬌，你相不相信我們還要教撒嬌呢？剛開始，我們中間有人說：“撒不了嬌，不會講，可不可以教我幾句？”

但是他們開始真的和好了，不只是這樣，他發現他很多的思想原來都是舊的思想，是那個驕傲的思想，真的是《羅馬書》這裡講到的那個“死”的生活，所以他開始願意跟神說：“主啊！我真的要從死裡復活，主啊！我真的願意開始歸入你的“死”，我也要一舉一動開始留意有沒有新生的樣式。”他就開始也在復活的形狀上跟神聯合。就是藉著這樣子，他開始常常的跟著妻子一起的等候神，他說，他是定時定點的等候神，甚至於他願意為主擺上，為主傳福音，為主做見證，開始帶領身邊沒有信主的人，他自己就帶了好幾個，現在，他們兩夫婦帶了十幾個就成立了一個小家。不只這樣，藉著內在生活的操練，他開始跟兒子和好了：他跟兒子道歉，請求兒子的原諒，開始跟兒子合一，甚至常常為兒子禱告。

三年來，我跟他幾次的對話，我發現神在山河弟兄身上做了一個很奇妙的工作，不只是這樣，他自己分享說，他以前跟

人在一起很容易有一個掌控的靈，很不放心別人，所以他凡事就要叮嚀、叮嚀，覺得人家一定要照他的方法做。但是他知道我們的生命都在神的手中，所以他開始改變態度，全心的擁抱弟兄姊妹，竭力的扶持他們，幫助他們。去年還是前年，他們遇到了一個很嚴重的抑鬱症的鄰居，那時候他們跟我分享，我都還在想說：“那麼嚴重，你們有辦法去服侍他們嗎？”他們跟我說：“牧師，放心，我們會禱告的，我們會留意的。”你知道嗎？這個抑鬱症的人竟然因著他們這樣的服侍，還有他們這樣跟神的禱告追求，得醫治了！然後這個抑鬱症的先生現在也一起來追求神。哈利路亞！把榮耀歸給神！

你有沒有發現山河弟兄就在死的形狀上跟主聯合，他們在復活的形狀上跟主聯合？有沒有？有！他真的活出了復活的生命。所以你跟你旁邊說：“你要活出復活的生命。”復活之前要先死。所以再看你旁邊的說：“你‘死’透了沒？你願意‘死’了沒？”那我告訴你，如果你們“死”不透，你們以後就舉一個牌子——死透了！真的不容易！但是我發現真的要操練！還有，旁邊如果一個人能夠扶持你，能夠來幫助你，真的是很好。

講到“聖靈充滿”，我想我們都知道四個聖靈充滿的很重要的、很需要我們留意的條件。**怎樣來領受聖靈？悔改、渴慕、信心跟順服。**

**第一，悔改。**《使徒行傳》2章38-39節：“彼得說：你

們各人要悔改，奉耶穌基督的名受洗，叫你們的罪得赦，就必領受所賜的聖靈。因為這應許是給你們和你們的兒女，並一切在遠方的人，就是主我們神所召來的。”

他說“你們個人要悔改”。這個“悔改”在字面上的意思就是一個“轉回”跟“歸回”。《以西結書》的 18 章 30 節：

“你們當回頭離開所犯的一切罪惡。”“回頭”是什麼？悔改。所以“悔”的意思是“你內心的一個轉換”。那“改”是什麼？是“你行動上的轉變”。我們來複習一下，“悔”是什麼？你的內心開始知道自己錯了，就像《詩篇》51 章 17 節講到：“神所要的祭是憂傷的靈。”我裡面知道我錯了，我對我過去的罪、對我過去的錯誤行為開始悲痛懊悔，而且我在態度上願意轉離這個罪惡，所以他是一個認罪的態度。“神啊，憂傷痛悔的心，你必不輕看。”而“改”，《馬太福音》3 章 8 節講到：“你們應當結出果子與悔改的心相稱。”也就是說你不是只有“悔”，你要有“改”。那怎麼知道你改了？結出果子！你有沒有結出果子？也就是說，你有沒有讓人家看到你真的不一樣了？而不是常常說：“我要悔改！我要悔改！”但是卻沒有結出果子。我們都知道，果子一天就能夠結出來嗎？不是嘛！所以要怎麼樣？一段時間。所以你記得當我們悔了以後，改是要給自己一段時間，慢慢的去改變，慢慢的去改變。所以我剛剛說：“山河弟兄，我真的這樣看他一天、一天、一天、一天慢慢的改變。在利未牧區兩年多來，我真的看到他很大改變。”

所以，你“悔”接著要“改”！我希望我們大家能夠更清楚更明白這一點。

有兩個提醒：

**一是我們要留意讓神更多的光照我們，要跟主悔改，而且要跟人道歉，有虧欠的要去彌補。**以前我們在帶人的時候，我就跟他講說：“你要悔改。”他就說：“我知道，我知道，我知道。”那我就說：“那你知道、知道、知道，有沒有悔改？”他都說：“我知道。”“我知道”算悔改嗎？沒有。或者說：“我回家再做，我回家再做。”真的就發現還有很多人常常說：“哎呀！我錯了！我錯了！我錯了！”改不了。“悔了”就要“改”，來跟我說一次：“悔了就要改。”這就是一個行動。藉著我們的悔改，我們開始結出果子來。

**二是攔阻我們被“聖靈充滿”的就是我們的老自己跟面子。**因為神的靈是柔和謙卑的靈，所以如果我們的裡面是一個高傲的靈，甚至如果我們不能下來道歉，就很難被聖靈充滿。你不要堅持，你願意倒掉多少的污穢，你就能被充滿多少。你覺得這有沒有提醒到你？有時候，我們那個“老自己”跟面子最攔阻我們，覺得：“為什麼要這樣？為什麼要這樣？”“哎呀！一定要這樣嗎？”待會用見證來多多描述這一個。

**第二，渴慕。**

《約翰福音》7章37—39節：“節期的末日，就是最大之

日，耶穌站著高聲說：人若渴了，可以到我這裡來喝。信我的人，就如經上所說，‘從他腹中要流出活水的江河來’”耶穌這話是指的信他之人要受聖靈說的，那時還沒有賜下聖靈來，因為耶穌尚未得榮耀。”

“人若渴了，可以到我這裡來喝”。不“渴”我們可以跟主求：“主，你來加添我裡面對你的渴慕！”求主憐憫我們。有時候我們不渴，也跟我們沒有悔改有關。當你越悔改的時候，你就會發現你裡面貧窮敗壞，你覺得你非常的需要主，非常的需要主。

《路加福音》那邊耶穌教禱告，第一段講到主禱文，第二段講到禱告，他講到“情詞迫切的直求”。我們聖靈充滿，就要情詞迫切的直求。你悔改的時候，你該渴慕的時候，你要跟神說：“神啊，我要你！我要你！”帶著你的心，“主啊，我非得要你不可！非得要你不可！”

一九八幾年的時候，我在慕主錫安堂追求，每一次會後結束，江媽媽她們都會呼召：“今天你還沒有被聖靈充滿，或者你想要更多被聖靈充滿，你可以到前面來。”那個年代，前面會放禱告墊，我們每一個人就去找一個禱告墊跪著，在那邊跟神求，那時候錫安堂是禮拜天下午聚會，我每次都跟神說：“主啊，你如果今天沒有充滿我，我待會就不吃晚餐了，就是要你充滿我！就是要你充滿我！”每次就這樣禱告禱告。我那時候

十幾歲，禱告看一下旁邊的，怎麼還在禱告？就說：“主啊，再充滿我！”然後就繼續跟神說：“神啊，我一定要得著，我一定要得著你，你要充滿我，如果沒有充滿我，我就不起來了。”到後來真的腳麻到就受不了了，然後就說：“主，那下個禮拜好了。”下個禮拜，因為大家也都快走光了，這樣就說“下禮拜好了”，所以我們早期很難被聖靈充滿，然後下禮拜又來這前面跟神說：“主啊，再來充滿我們！”我現在聽到有些人第一次來教會就被聖靈充滿，好幸福！在我們的那個年代，每個禮拜就一直跟神要，一直跟神要，“主，我要你！主，我要你！我非得讓你充滿！我非得要你充滿我不可！”

你有沒有渴慕？問你旁邊的人：“你被聖靈充滿了嗎？你渴望更多被聖靈充滿嗎？”這一個是很重要的。讓神的靈常常在你的裡面掌權做王，讓神自己常常在你我裡面掌權做王。

### 第三，信心。

《羅馬書》15章13節：“但願使人有盼望的神，因信，將諸般的喜樂平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望。”

《雅各書》1章6節：“只要憑著信心求，一點不疑惑。”

所以你要充滿信心跟神說：“主啊，你一定可以充滿我，一定可以充滿我，你一定可以充滿我的！”神渴望充滿我們，更勝於我們裡面對他的渴望。你帶著信心跟神說出“我相信你，

你一定可以的，一定可以的”，帶著信心求，帶著信心求。

#### 第四，順服。

我們來看《使徒行傳》5章32節：“我們為這事作見證，神賜給順從之人的聖靈，也為這事作見證。”這裡講到神賜給順從之人的聖靈也為這事作見證。順從是不是聖靈充滿一個很重要的要素？神賜給誰？順從之人的聖靈。你在信主的時候，然後每一次你在主裡的順服，真的會使你更大的得著神。

同樣有另外一個經文也提醒我們了，就是《約翰福音》14章15-16節：“你們若愛我，就必遵守我的命令。我要求父，父就另外賜給你們一位保惠師，叫他永遠與你們同在。”我們愛不愛主？你愛主，神說：“你們若愛我，就遵守我的命令。”在前面有一章講到我們要遵守神的命令，然後接著他說：“我要求父，父就另外賜給你們一位保惠師，就是聖靈，叫他永遠與你們同在。”當我們遵守神的命令，當我們順服神的時候，神就賜下保惠師。所以神把遵守命令跟保惠師的賜下連在一起了。

在這裡，我想提醒大家，很多時候我聽過不少人的見證，就像我剛剛說的，就是微小的事情，你有沒有真的順服？一點點、一點點的感動，你有沒有常常就抹殺掉？我想問一下大家，常常被聖靈充滿的請舉手！看旁邊的，跟他講說：“我們一起來更多的被聖靈充滿。”我不知道在你的想法裡面，被聖靈充

滿，被神的靈在你的裡面掌管運行重不重要？小的事件在你我的身上非常的重要。

我剛剛講到那時候我們進入錫安堂的見證，在我們當中有一個哥哥，他是交大的，他大一的時候就信主，大一他跟我們一樣，每個禮拜去前面跪，我和一些人很快被聖靈充滿，可是這個哥哥沒有，大一沒有，大二也沒有，他仍然每個星期去前面跪，大三沒有，到大四還是沒有，一直到他研究生一年級的時候，他被聖靈充滿了。哇！他那天好快樂！好快樂噢！5 年耶，每個禮拜到前面哭求神。我們是室友，我們跟他一起，每次也在為他禱告：“主啊，你真的這禮拜給他聖靈充滿！這個禮拜給他聖靈充滿！這個禮拜給他聖靈充滿！”我們也是這樣陪了好幾年。

我用這個見證鼓勵大家，如果聖靈今天沒有充滿你，你不要灰心，持續！為什麼這一次我想到這個哥哥的見證？我就想到他的 5 年，雖然他 5 年才被聖靈充滿，你相不相信這 5 年來神做多大的工作，**每個禮拜都要渴慕、還有悔改、還有信心、還有順服**。你覺得神有沒有很大的在他生命裡面做煉淨的工作？做改變的工作？他做悔改，神有沒有更多的清潔他的心，有沒有？我們的屬靈生命有可能是起起伏伏，大起又大落，可能今天被聖靈充滿，回去就跟先生吵架就扔掉了，對不對？或者有一些人生命可能這樣子偶爾掉下，一下又往上。這位哥哥雖然 5 年後才被聖靈充滿，可是我在旁邊看，哇！他這一被聖靈充

滿，就是坐上火箭，直飛沖天，我覺得神在他的生命當中好大好大的祝福！他很快的畢業，神就給他一個非常好的工作。他整個在研究所的時候，神很祝福他，他的計畫都非常的順利，神在他的學業上祝福他，同樣的在他工作上也祝福了他，在婚姻上神也祝福了他，他娶了一個非常好的姐妹，而且婚後生了4個，兩男兩女，而且這4個也是我主日學的學生。我自己在帶他們的時候，我就覺得：“哇！這4個真的超棒的！”你渴不渴望有一個很棒的兒女？又敬虔、又愛主，然後成績等各方面都很好，你要不要？4個就是這樣，好棒啊！我真的從他的生命當中我看到。也許你會覺得說為什麼別人？你要知道這5年對他來說容不容易？不容易耶。你想想看，你每個禮拜到前面跪，然後再禱告呼求，然後看到旁邊這個也得著了，我沒得著；下禮拜又是這樣，1年、2年、3年、4年、5年，如果你，你會堅持還是放棄？我看到這個哥哥仍然持續的愛主，仍然持續的追求主。

所以很多時候，我們在追求什麼？我們在追求聖靈充滿還是在追求神？追求神。所以有沒有被聖靈充滿是不是最重要的？留意我們來到神的面前，留意做神要我們做的才是最重要的！跟你旁邊說：“留意做神要我們做的，才是最重要的！”，有時候我們不要焦點轉變了，“主啊，我要得著，為什麼別人都得著了醫治？為什麼別人都怎麼樣了，我就沒有？”有沒有關係？不是最重要的！“主啊，我要得著你。”這是最重要的！

家人們，我還是要再表達，因為我蠻常出去宣教的。我真的看到外面人他每次都說：“哇！我好羨慕你們在慕主，我好想要去你們教會，我覺得來你們這邊教會好幸福噢”！問你旁邊，看你旁邊的人，他有幸福的感覺嗎？多少人想來我們教會？想來我們這樣的追求？甚至有一個姐妹她來美國，她在東岸，她就說：“我可不可以去你們教會，有沒有誰家可以接待我？一個禮拜都好。我就想來聚會，想來這個地方聚會，想要跟你們一起追求。”我們真的很幸福！我們真的很幸福！你跟你旁邊問：“你幸福嗎？”你有感受幸福嗎？我們每個禮拜可以這樣的追求，每個禮拜可以這樣追求。現在好多的地方，甚至於神真的讓很多的青少年、青年人慢慢不去教會了。

前陣子我看了一個基督教的報導，講到教會的人口比例跟年齡層的比例，一票年輕人的這一個年齡層是往下掉的，在教會你們知道嗎？仇敵一直在吞噬我們的下一代，一直在吞噬我們的下一代。仇敵一直在藉著各樣的東西在使孩子改變，那怎麼辦？我為什麼講這個？怎麼辦？安通牧師說，我們教會是屬靈父母的教會。我們每一個成為屬靈父母的人，我們要去得著，並且幫助下一代。為什麼一直到現在，我一直要做小先鋒？就是這樣，下一代非常的重要！非常的重要！我也很謝謝媽媽，她真的讓我一直可以去做下一代，而且一直的幫助我。

我想到一首詩歌，我不知道你們有沒有聽過這首詩歌，我們一起來讀它的歌詞好嗎？請！“一粒麥子，它若不落在地裡

死了，不論過了多少時候，它仍舊是它自己。他若願意讓自己被掩埋、被用盡，就必結出許多子粒，經歷生命的奇跡。主，我願意。主，我願意。讓自己像種子落在地裡，失喪生命必反得生命。”

前陣子，我們利未牧區在做代禱者訓練的時候，請代禱者回去每天用這一首詩歌來唱，然後寫下你的感受。我看到好多人在唱到第四天、第五天的時候說：“哇！我開始進入到這個歌了，我開始真的進入到這個被掩埋、被用盡。”

我們自己跟著江牧師，常常在她旁邊，我們真的看到一個牧者，一個神的僕人，她怎麼樣把自己全然的擺上。有人在提到說：“你們這樣有沒有在高舉人？”不。我們真的是看到一個我們身邊，一個跟我們很親的人這樣的一個親身的見證，像一粒麥子一樣，它就結出了許多的子粒來，它就結出了許多的子粒來。

在你的生命當中，你有沒有這樣常常跟神說，“主，我願意！主啊，我願意落在地裡死！主啊，我願意放下自己應有的權利！”其實聖靈充滿就是在做這件事情，他讓聖靈的能力進到我的裡面，使我能夠得著釋放，不再抓自己應有的權利，讓神的靈更多的在你我裡面。

我很感謝主，來慕主三年了，這三年我自己覺得學習蠻多的，神也在一些環境上面帶領我。那我有沒有這樣的經歷？有！

記得剛來第一年的時候，我真的覺得，好想回去好想回去！有各式各樣的理由，有各式各樣的原因，我可以回到我自己很舒服的環境，舒服的地方。但是，甚至在幾次，我在家裡覺得很難過的時候，好像裡面一個聲音就是說：“孩子，你願意嗎？孩子，你願意嗎？” 禮拜四，一個牧者為我禱告的時候，他在禱告中講到說，他的意思就是說，好像神看我好像過關了。

我渴望我們慕主的家人們，在我們的生命當中，神會興起一些不同的環境在你我的身上。你喜不喜歡？想不想要？神跟你說：“孩子，你過關了！孩子，你過關了！你過了！你過了！” 當然，這在於我們願不願意放下自己應有的權利。

我十幾歲的時候就跟著江媽媽在一起。2005 年的時候，我在慕主擔任行政同工，擔任了兩年還是三年這樣子，我在她旁邊真的看到好多榜樣，這是我們平常在螢幕上是看不到的，她怎麼樣的細膩的跟隨聖靈，怎麼樣應放下她應有的權利。同樣的，我這一次在預備資訊的時候，我也想到，如果在她十幾歲的時候，她被逼迫她就放棄了，她就沒有跟隨神了，這些許多的子粒也許沒有辦法結出。

今天資訊的最後，我想我們有點安靜，我想問你來慕主多少年了？你真的有開始常常的學習放下放下，跟隨著聖靈，留意聖靈在你我當中的提醒？放下！放下應有的權利。不再爭，不再抓，而是真的相信神麼？

最後一行說：“呼召如此崇高，種子何等渺小，定睛標杆直跑，必見神的榮耀。”神在我們慕主身上，他要我們得著更多的人！這個呼召看起來好大！好大！你我，我們都覺得我們自己渺小，他告訴我們“定睛標杆直跑，必見神的榮耀”。所以我真的再一次的鼓勵家人們，我們真的要回應神的大使命，出去，使萬民做他的門徒，這是神說的。當然神也說，我們要盡心、盡性、盡意、盡力愛主我們的神。

在這末後的日子，有多少人沒有像我們這麼幸福？我們可以在這邊追求神，我們有這麼好的教會，我們有這麼好的地方，有這麼好的資訊。你有沒有真的覺得很幸福？你有沒有真的覺得我應該要更多的出去？外面有多少人，他們真的很需要內在的生活，很需要！他們很需要！他們巴不得我們有任何一個可以到他們的教會去分享幾句，你的生命得著，他們眼睛是發光的，是亮的，看到你來覺得就好幸福，可以見到慕主的人！你我有這種感受嗎？還是我們在這邊就覺得“唉呀，幸福到都不想來了”？

今年，一個紐西蘭的牧師打電話給我，提到今年他們教會周年慶，想邀我去當講員，然後就跟我說：“你可以講幾堂啊？”我就心裡還在想的時候，他就說：“6堂可以嗎？7堂可以嗎？8堂可以嗎？”我就想說，“哇！還真多！”後來我就跟媽媽講：“我們慕主的牧者也很幸福，這邊幾個禮拜才講一堂，我們出去就要講六堂、七堂、八堂。”跟你旁邊說：“祝福你以

後也可以講那麼多！”但是我真的在這邊要再次的謝謝媽媽，真的謝謝她這麼多年來給我們的祝福，帶領我們。當然謝謝神！神借著媽媽給我們一個很好的榜樣，讓我們在跑天國的路的時候，我們知道有一個人走過，有一個人帶領我們知道怎麼走。

你願意像這一粒麥子種在地裡死，結出許多子粒的人，我們今天可以起立，你可以來到神的面前台前，我們來跟神說，“主，我願意！主，我願意”。你要留意需要先死。

也許在生活當中有很多不容易的時候，你願意把你自己死去嗎？不憑著自己的肉體，不憑著自己的血氣回話，不憑著自己的血氣思想，與耶穌同死同復活，願意讓自己像種子落在地裡。

主，我們向你說，我們願意！主，是的，我願意！主，我願意！主，我願意！讓自己像種子落在地裡，失喪生命必反得生命！主我願意！主我願意！放下自以為應得的權利，在我身上成就你旨意。

我們再次跟主說：“主，我願意！”

主，我願意！主，我願意，讓自己像種子落在地裡，失喪生命必反得生命。主我願意！主我願意！放下自以為應得的權利，在我身上成就你旨意。主，我們要向你說：“我們願意！”主，我願意！主，我願意！讓自己像種子落在地裡，失喪生命必反得生命。主我願意。主我願意，放下自以為應得的權利，

在我身上成就你旨意！

所以我希望我們今天的這篇道不是只是一篇道，回去以後真的在你的生命當中，你有一個開始的改變，悔了，就是要改！悔了，就是要改！

今天，你在態度上，你跟神說：“神哪，我走到台前，我願意，我願意把我自己交給你，我願意把我舊的生命、舊的思想、舊的觀念、舊的性格交給你，我回去以後就要在我的行為上真實的改變。”

我們待會再唱一次，我鼓勵你在唱的時候，你也想到：“主，我要怎麼真實的回到家，我就行為上就開始改變了？”看到你另外一半，本來嘴巴可能就要講一些比較負面的話，你開始就感謝讚美主，開始就講一些反向、甜的話，就像山合弟兄一樣，他開始在生命當中做相反的。

我們來跟神說，“主，我願意！主我願意！主我願意！讓自己像種子落在地裡，失喪生命必反得的生命。主，我願意。主，是的，我要像種子一樣埋起來。主，我願意！主，我願意放下自己應有的權利，放下自以為應得的權利，在我身上成就你旨意。主，我願意！主，是的，我們願意！主，我願意，讓自己像種子落在地裡，失喪生命必反得生命！主，我願意！主，我願意！放下自以為應得的權利，在我身上成就你旨意。”

好不好開口？開口來向神禱告，開口來向神禱告：“主啊，

是的，我們要向你來禱告。主，我們讚美你，哈利路亞！”

開口向神悔，向神改！向神悔，向神改！